

我市多地发放 “多证合一、一照一码”营业执照



根据省政府办公厅下发《关于加快推进“多证合一、一照一码”改革的通知》文件要求,从7月1日起,我省全省实施“多证合一、一照一码”改革。在7月的首个工作日,我市的义乌、东阳两地均已颁发当地首份“多证合一、一照一码”营业执照,这标志着我市“多证合一、一照一码”改革正式启动。

“多证合一、一照一码”改革是指在已实施的企业和农民专业合作社“五证合一、一照一码”、个体工商户“两证整合”的基础上,将涉及企业、个体工商户、农民专业合作社登记、备案等有关事项和各类证照进一步整合到营业执照上,使“一照一码”营业执照成为企业唯一“身份证”,使统一社会信用代码成为企业唯一身份代码,实现企业“一照一码走天下”。

据了解,“1+X”的“多证合一、一照一码”登记制度改革,是通过更大范围、更深层次的政府部门间证照整合、业务协同和信息共享,加快推进从“每个部门最多跑一次”转向“每

件事最多跑一次”,达到“一事、一窗、一次”的改革效果。目前,我市已推出的第一批“1+X”动态清单内共计11项的“多证合一、一照一码”改革,分别为“保安服务公司设立分公司备案”“大学生创业企业认定备案”“房地产经纪机构及其分支机构备案”“住房公积金缴存登记”“再生资源回收经营者备案”“从事艺术品经营单位备案”“船舶代理、水路运输代理业务经营备案”“道路客运经营者设立分公司报备”“道路货物运输经营者设立分公司报备”“旅行社分社备案”“旅行社服务网点备案”。

今后,这些原本由工商(市场监管)、公安、人力社保、住建、商务、文化、交通、旅游等8个部门分别核发的证照,改为由工商(市场监管)部门核发“多证合一、一照一码”营业执照,整合的证照不再发放。企业如有需求,可以根据需要在上述11个事项里接单办理。

(根据浙江新闻客户端消息整合)

龙游农商银行举行“小小银行家”金融互动体验活动

参观和体验叫号机、ATM自动存取款机、点钞机等服务设施,亲身体验开立银行账户、存折补登机等业务办理流程,进行大堂经理、柜员、理财经理、警卫职业体验,智能先进的设备和新奇的业务操作……日前,18名8-12岁的小朋友在家长的陪同下走进龙游农商银行学习金融知识。这是该行首次举办的“小小银行家”金融互动体验活动。

为培养孩子正确的理财观,让孩子们全方位了解银行,该行安排了丰富的体验内容。活动现场气氛热烈、充满欢乐,孩子和家长们一起学理财、练点钞、做游戏,了解人民币、银行、金融知识,进行银行职业体验,在欢笑中开阔了眼界,增长了知识,取得良好效果。

杨梦怡/文

泰隆银行成功堵截两起身份证冒名顶替事件

近日,泰隆银行武义支行成功防范两起身份证冒名顶替事件,给市民的安全防范意识再次敲响了警钟。

日前一位外地客户带着身份证和卡来到武义支行柜面取款并要求关闭短信提醒业务。柜员在联网核查后发现该身份证虽然真实有效,但办理人与联网核查大头像照片略有不同,怀疑可能是非本人办理。在与客户多次核对信息均无法正确对应后,柜员礼貌拒绝了客户关闭短信通知的要求。最终客户承认自己是代替妹妹来银行办业务。几天后又有一位客户意图套用他人身份证开立银行账户,同样被柜面人员识破并拒绝。

泰隆银行提醒市民,身份证是用于证明持有人身份的证件,对每个公民都有十分重要的意义,为维护自身的信息资金安全以及隐私保护,请不要随意借用他人身份证或者将身份证借给他人使用。

凌肖肖/文

工行金华分行积极支持金义东轨道交通工程项目建设

今年以来,工行金华分行积极落实市银监局“双提”工作要求,主动提升风险管理合力、努力提升服务实体经济能力,积极对接我市“三大廊道”项目建设,取得较大成效。

金义东轨道交通工程是我市“三大廊道”(“综合交通廊道”“金义科创廊道”“浙中生态廊道”)中交通廊道重点规划的交通项目,是涉及民生市政府高度重视的工程。工行金华分行全行上下对此项目高度重视,积极对接争取并参与银团贷款。经与企业、上级行、其他银行同业机构提前完成多轮充分的沟通洽谈之后,最终向省分行争取到了按照最大权限通过的30亿元项目贷款资源。并于5月份通过对接理财资金池,实现该项目6亿元的股权直接投资,快速满足了项目的资金需求。

据悉,今年1-5月,除了工行金华分行已完成我市“三大廊道”重点项目审批5个,审批贷款近48亿元,合计投放贷款近24亿元,有力支持我市重大基础设施建设。

杨金波 盛炜/文



东阳农商银行: 庆祝建党96周年

为纪念建党96周年,东阳农商银行白云支行党支部组织全体党员至烈士陵园缅怀为国献身的革命先烈。

烈士陵园前,白云支行全体党员带领一队青少年一起肃立默哀,在烈士陵园前重温入党誓词,在庄严的誓词声中受到了一次光荣的灵魂洗礼。随后,该行党员为青少年们讲述了革命先烈的丰功伟绩,让他们懂得是先

烈的前赴后继、奋勇献身,才有国家今天的繁荣富强、文明进步和人民的幸福生活。

活动结束后,该行党员纷纷表示,要继续革命先烈的遗志,学习他们的革命精神和高尚情操,牢记党的宗旨,进一步增强政治意识、责任意识、服务意识,以实际行动兑现自己庄严的承诺。

沈剑月/文

农行金华分行推出首台掌银扫码自动售货机

打开农行掌上银行app扫一扫,不到30秒,一瓶饮料就自动完成了售卖——经过两个多月的开发测试,近日,农行金华分行在永康成功推出了农行在浙江省内的首台支持掌上银行扫码支付的自动售货机。

今年以来,农行金华分行根据上级行提出的搭建线下O2O应用场景要求,开展了专项研发活动,并最终与集开发、生产、运维为一体的售货机企业浙江新索科技有限公司达成合作,联合开发了支持农行掌银扫码软token支付的自助售货机。

该售货机除了支持正常的掌银支付外,还

可以根据指令完成“支付随机立减、满立减”等操作。下一步,新索科技将在全国已经铺设的500多台售货机上加载农行掌银扫码支付。

徐立斌 汪晓红/文

